

Государство активно раскручивает курорт по имени Крым

Крым потихоньку начинают осваивать как уголок туристических удовольствий. Первопроходцами в деле развития крымского туризма выступили российские государственные компании.



Порядка десяти госкорпораций, а в том числе «Роснефть», «Транснефть», «РусГидро», «Газпром» изъявили готовность организовать отпуска для своих сотрудников за счет компании. Если все обещанное осуществится, то можно прогнозировать достаточно большой приток туристов на крымские берега в сезон с мая по сентябрь.

Для тех, кто еще не понял или не помнит, с тех пор, как Крым вошел в состав Российской Федерации, многое изменилось. В том числе, была сформирована специальная программа для создания комфортных условий отдыха для российских туристов. «Роснефть» также приложила свою руку к этому проекту, ради восстановления знаменитых курортов для комфорта своих сотрудников, а именно Ялты, Алушты и Евпатории. Отпуск для каждого планируется оплачивать за счет бюджета дочерних компаний корпорации.

Как сообщают в «Транснефти», компании обещали предоставить некоторое количество путевок в Крым для распределения между сотрудниками. По словам Игоря Демина, советника президента «Транснефти», уже идут переговоры о закупках таких путевок. Важно подчеркнуть, что нет обязательного направления отдыхающих в Крым, всё происходит на добровольной основе. Но при прочих равных условиях работники «Транснефти» и ее дочерних компаний, особенно из северных регионов, с удовольствием едут на море. В прошлые годы, когда Крым принадлежал Украине, «Транснефть» не приобретала путевки в Крым. Мы отправляли на отдых сотрудников в Болгарию и Грецию, а также на российские курорты.



Теперь российские граждане смогут вспомнить детство в Крыму, который был так популярен в будучи еще целым СССР. Особенно, в то время, был популярен спортивный отдых среди молодежи. Многие юноши и девушки уезжали на целое лето в спортивные лагеря. Климат Крыма- уникален и как курорт он куда более привлекателен чем, к примеру, Сочи. Будем надеяться, что приморский воздух будет действительно полезен нашему народу.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Мария Миллер**,
Экономический обозреватель.

На сайте опубликовано **119**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)